

Школа молодых ученых

Развитие науки - одна из приоритетных задач государства. Сегодня большое внимание уделяется научному и образовательному потенциалу страны. Вовлечение одаренной и талантливой молодежи в науку - залог развития нашей независимой страны и полной реализации ее научного потенциала.



В традиционной научно-практической конференции «Современные проблемы сельского и водного хозяйства», прошедшей на факультете энергоснабжения сельского и водного хозяйства, среди студентов, магистров и молодых ученых был проведен конкурс «Лучшая научная статья».



В мероприятии приняли участие декан факультета А.Исаков, заведующий кафедрой Д.Кадыров, А.Турдибоев и студенты. Были награждены: студентка 4 курса 9 группы С. Парпиева, студентка 1 курса 11 группы Нурымбетова Г., студент 3 курса 5 группы Б.Комилжонов, студент магистратуры Ш. Рахмонов, ассистент А.Нигматов.

Пресс-служба ТИИМСХ